



آسٹریلیائی شہری، مستقل رہائشی یا نیوزی لینڈ کے ایسے شہری جو عام طور پر آسٹریلیا میں رہائش پزیر ہیں

آپ آسٹریلیا کا سفر کر سکتے ہیں اگر آپ ایک آسٹریلیائی شہری، ایک مستقل رہائشی یا عام طور پر آسٹریلیا میں رہائش پزیر نیوزی لینڈ کے ایک شہری ہیں۔

آسٹریلیائی کمیونٹی کی صحت کی حفاظت کے لیے آسٹریلیا نے سخت سرحدی اقدامات نافذ کر رکھے ہیں۔ آسٹریلیا آنے اور جانے کے لیے فی الحال بہت ہی محدود پروازیں دستیاب ہیں اور ہوسکتا ہے کہ آپ اس وقت سفر نہ کرسکیں۔ دیکھیں [اسمارٹ ٹرویلر](#)۔ سفری پابندیاں تبدیل ہوسکتی ہیں۔ براہ کرم باقاعدگی سے دوبارہ چیک کرتے رہیں۔ دیکھیں: [قومی کابینہ کا میڈیا کے لیے بیان](#)۔

سوائے اس کے کہ آپ [نیوزی لینڈ سے ایک قرنطینہ سے مستثنیٰ پرواز](#) پر آ رہے ہوں، آسٹریلیائی شہریوں سمیت آسٹریلیا پہنچنے والے تمام مسافروں کو کسی مقررہ سہولت مرکز، جیسے جس شہر میں آمد ہوئی ہے وہاں واقع کسی ہوٹل میں 14 دنوں تک قرنطینہ کرنا لازمی ہے۔ ملاحظہ کریں [مسافروں کے لیے کورونا وائرس \(COVID-19\) سے متعلق مشورے](#)۔

آپ کو اپنے قرنطینہ کے اخراجات خود برداشت کرنے پڑ سکتے ہیں۔ قرنطینہ کی ضروریات کے بارے میں مزید معلومات کے لیے، متعلقہ [ریاستی یا علاقائی سرکاری محکمہ صحت](#) سے رابطہ کریں۔

آسٹریلیائی شہری

آسٹریلیائی شہری آسٹریلیا میں داخل ہوسکتے ہیں اور، بعض غیر معمولی حالات میں، ایک درست آسٹریلیائی پاسپورٹ کے بغیر بھی داخل ہو سکتے ہیں۔ سفر کرنے سے پہلے، جس ملک سے آپ روانہ ہو رہے ہیں وہاں نافذ تمام پابندیوں سے آپ کو آگاہ رہنا چاہیے۔ دیکھیں [اسمارٹ ٹرویلر](#)۔

اگر آپ کے پاس ایک درست پاسپورٹ نہیں ہے، اور آپ کو پاسپورٹ جاری ہونے سے پہلے فوری طور پر سفر کرنے کی ضرورت ہے تو، براہ کرم ایئر لائن کے عملے کو اطلاع دیں کہ آپ ایک آسٹریلیائی شہری ہیں اور آپ کو آسٹریلیا میں داخل ہونے کے لیے ویزا درکار نہیں ہے۔ پھر ایئر لائن آپ کی شہریت کی توثیق کرنے کے لیے آسٹریلیائی بارڈر فورس سے رابطہ کرے گی۔ آپ کو شناخت کی دیگر دستاویزات اپنے ساتھ ضرور رکھنی ہوں گی۔

آسٹریلیا کے مستقل رہائشی

مستقل رہائشی اور عارضی فیملی ویزا حاملین آسٹریلیا میں داخل ہوسکتے ہیں۔ [مستثنیٰ زمروں اور سفری پابندیوں](#) سے متعلق مشورے ملاحظہ کریں۔

عام طور پر مستقل ویزوں میں 5 سال کی سفری سہولت ہوگی۔ اگر آپ کے مستقل ویزا سفری سہولت کی میعاد اُس وقت ختم ہوتی ہے جبکہ آپ آسٹریلیا سے باہر کہیں ہیں تو، آپ آسٹریلیا نہیں لوٹ سکتے۔

یہ جاننے کے لیے کہ آپ ایک مستقل رہائشی کی حیثیت سے آسٹریلیا میں دوبارہ کیسے داخل ہو سکتے ہیں، ملاحظہ کریں [مستقل رہائشی](#)۔

پہلا داخلہ آمد کی تاریخ (ابتدائی آمد کی تاریخ)

یہ معلومات صرف مندرجہ ذیل مستقل اور عارضی فیملی ویزا حاملین پر ہی لاگو ہوتی ہیں:

- پارٹنر (ذیلی کلاسز 309 یا 100)
- والدین کا ویزا (ذیلی کلاسز 143 یا 103)
- بچوں کا ویزا (ذیلی کلاسز 101 یا 102 یا 445)
- دیگر فیملی ویزا (ذیلی کلاسز 114، 115، 116، یا 117)

اگر آپ اپنے ویزا کی پہلا داخلہ آمد کی تاریخ سے پہلے آسٹریلیا کا سفر نہیں کر سکتے ہیں تو، تب بھی آپ بعد کی کسی تاریخ میں آسٹریلیا میں داخل ہوسکتے ہیں۔ آپ کا ویزا درست ہونا چاہیے اور آپ کو دیگر تمام تقاضوں اور ویزا کی شرائط کو پورا کرنا ہوگا۔

سفر کرنے کا ارادہ کرتے وقت آپ کو [سفری سہولت کے خط کی درخواست کا فارم](#) جمع کرانا چاہیے۔

چنانچہ ہوسکتا ہے کہ ہم آپ کو ایک سفری سہولت کا خط دیتے بھیج دیں جس میں یہ بیان ہوگا کہ آپ کو اپنے ویزا کی پہلا داخلہ آمد کی تاریخ کے بعد آسٹریلیا میں داخلے کی اجازت ہے۔ اگر ہم آپ کو ایک سفری سہولت کا خط دیتے ہیں تو، اسے اپنی روانگی کے پورٹ پر اپنے ساتھ ضرور لائیں۔ آپ کو اسے ایئر لائن چیک-ان اور آسٹریلیا میں آمد پر دکھانے کی ضرورت پڑسکتی ہے۔

سفری سہولت کے خطوط اس وقت تک جاری نہیں کیے جائیں گے جب تک کہ آپ کے پاس مذکورہ بالا فیملی ویزوں میں سے کوئی ایک نہ ہو اور آپ کی پہلا داخلہ آمد کی تاریخ پر 3 ماہ سے بھی کم وقت باقی ہو۔

نوٹ: پہلا داخلہ آمد کی تاریخ (ابتدائی آمد کی تاریخ) 'اس تاریخ سے پہلے پہلے پہنچ جانا چاہیے' (پہنچنے کی آخری تاریخ) سے مختلف ہے۔

اگر آپ ایک سفری سہولت کا خط حاصل کرنے کے لیے درخواست دے رہے ہیں تو، آپ کو یہ یقینی بنانا ہوگا کہ:

- آپ کے پاس ایک درست مستقل یا عارضی فیملی ویزا ہے
- اس سے پہلے کہ آپ آسٹریلیا کا سفر کر سکیں، آپ کے ویزا گرانٹ لیٹر میں بیان کردہ پہلا داخلہ آمد کی تاریخ (ابتدائی آمد کی تاریخ) گزر چکی ہے یا گزر جائے گی
- آپ اگلے 12 مہینوں کے اندر اندر آسٹریلیا کا سفر کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔

اگر آپ کے پاس ایک پراسپیکٹیو میرج (ذیلی کلاس 300) ویزا ہے تو، مزید معلومات کے لیے [ویزا کی درخواستوں کے اخراجات کا ریفرنڈ اور چھوٹ](#) ملاحظہ کریں۔

نیوزی لینڈ کے ایسے شہری جو عام طور پر آسٹریلیا میں رہائش پزیر ہوتے ہیں

نیوزی لینڈ کے ایسے شہری جو عام طور پر آسٹریلیا (ذیلی کلاس 444 ویزا یا دیگر مستقل یا عارضی ویزا کے ساتھ) میں رہتے ہیں، وہ آسٹریلیا آسکتے ہیں۔

اگر آپ ہوائی جہاز کے ذریعے آسٹریلیا آنے سے عین قبل 14 دن یا اس سے زیادہ عرصے سے نیوزی لینڈ میں نہیں رہے ہیں تو، آپ کے لیے ضروری ہے کہ چیک-ان میں رہائشی دستاویزات کے ثبوت پیش کر سکیں۔ قابل قبول رہائشی دستاویزات کے ثبوت میں درج ذیل ثبوت شامل ہوسکتے ہیں، لیکن ان تک ہی محدود نہیں ہیں:

- حکومت کی طرف سے جاری کردہ دستاویزات (مثال کے طور پر آسٹریلیا میں جاری کردہ ڈرائیونگ لائسنس، میڈیکل کارڈ، آسٹریلیائی ٹیکس آفس میں آسٹریلیائی رہائشی کے طور پر رجسٹریشن) جس کے سپورٹ میں ایک اور طرح کا دستاویز بھی ہو جس میں یہ تصدیق کی گئی ہو کہ:
 - آپ کے پاس آسٹریلیا میں موجودہ ملازمت یا منظور شدہ تعلیم ہے (یا مقامی بینک اسٹیٹمنٹ کے ذریعہ مالی مدد کا ثبوت) یا
 - آسٹریلیا میں آپ کسی جائیداد کے مالک ہیں یا کرائے پر رہتے ہیں (جیسے یوٹیلیٹی بل، ریٹ نوٹس، لیز کا معاہدہ)

آپ ایئر پورٹ پر چیک-ان کرنے وقت یہ ثبوت پیش کرسکتے ہیں۔ آپ کو اپنی پرواز میں سوار ہونے کی اجازت دئیے جانے سے پہلے، آپ کے گزشتہ اسفار کی تاریخ کو پیش نظر رکھ کر آپ کی رہائش کی توثیق کی جائے گی۔ اگر آپ کو اس بارے میں کوئی شبہ ہے کہ آیا آپ کے حالات ایک عام رہائشی کی تعریف کے تحت آتے ہیں یا نہیں تو، ہماری تجویز ہے کہ آپ اپنی روانگی کی مقصود تاریخ سے کم از کم دو ہفتے پہلے تشخیص کے لیے درخواست دائر کریں۔

[اپنی درخواست درج کریں](#)

میرے پاس ایک پناہ گزین اور انسانی ہمدردی (کلاس ایکس بی) ویزا ہے

COVID-19 کی سفری پابندیاں اس وقت لوگوں کو آسٹریلیا میں داخل ہونے سے روکتی ہیں، سوائے اس کے کہ وہ ایک آسٹریلیائی شہری یا مستقل رہائشی ہوں۔

اگر آپ کے پاس پناہ گزین اور انسانی ہمدردی (کلاس ایکس بی) ویزا ہے تو آپ کو ایک مستقل رہائشی نہیں سمجھا جاتا ہے، سوائے اس کے کہ آپ پہلے ہی آسٹریلیا میں داخل ہو چکے ہوں۔

پناہ گزین اور انسانی ہمدردی (کلاس ایکس بی) ویزا حاملین جنہوں نے ابھی تک آسٹریلیا کا سفر نہیں کیا ہے وہ اس وقت آسٹریلیا میں داخل نہیں ہوسکتے ہیں، سوائے اس کے کہ انہوں نے استثنیٰ حاصل کرنے کی درخواست دی ہے اور انہیں استثنیٰ دیا گیا ہے۔ مزید معلومات کے لیے ملاحظہ کریں [سفر پر پابندیاں](#)۔

استثنیٰ حاصل کرنے کے لیے آن لائن درخواست دیں

براہ کرم فی شخص صرف ایک مرتبہ ہی درخواست کریں۔ متعدد درخواستوں سے تشخیص کے عمل میں دیری ہو سکتی ہے۔ اگر آپ کو استثنیٰ نہیں دیا جاتا تو، آپ کو اپنا سفر کا منصوبہ جاری نہیں رکھنا چاہیے، کیونکہ آپ کو آسٹریلیا جانے والی کسی بھی پرواز میں سوار ہونے کی اجازت نہیں دی جائے گی۔ اگر آپ کو سفری استثنیٰ دیا جاتا ہے تو، آپ کو اس استثنیٰ کے فیصلے کا ثبوت ہوائی اڈے پر اپنے ساتھ لانا ہوگا۔

[سفری استثنیٰ کے لیے درخواست دیں](#)